

БЛАГОТВОРИТЕЛЬНОСТЬ

РАДИ СЧАСТЛИВЫХ

ГЛАЗ



ВОЛОНТЁРЫ
ВРУЧИЛИ
ПОДАРКИ
КОРКИНСКИМ
ДЕТЯМ
С ОГРАНИЧЕННЫМИ
ВОЗМОЖНОСТЯМИ
ЗДОРОВЬЯ

Ребятишки всегда с нетерпением ждут новогодних праздников. Родители, бабушки и дедушки стараются приготовить для них самые лучшие подарки. А детям, имеющим проблемы со здоровьем, вручили сюрпризы ещё и неравнодушные люди.

Волонтеры Благотворительного фонда РМК поздравляют Егора Патракова
| Фото автора

Барвара Шестакова

Уже не первый год Благотворительный фонд РМК проводит акцию «Чудо уже здесь». Впервые её устроили в конце 2020 года, чтобы поддержать семьи, попавшие в сложную жизненную ситуацию во время пандемии. С тех пор это стало доброй традицией – создавать ощущение сказки и дарить новогоднее чудо детям из многодетных и малообеспеченных семей, ребятам, оставшимся без попечения родителей, а также детям с ограниченными возможностями здоровья.

В этот раз новогоднее чудо свершилось для 15 тысяч детей из Свердловской, Челябинской и Оренбургской областей. В Коркинском округе подарки получили двести девочек и мальчишек.

– В канун праздника мы с удовольствием подарили чудо детям. Ребятишки встречали нас с радостью, а нам было приятно видеть их счастливые глаза, – говорит волонтер Денис Юнусов.

Чтобы создать атмосферу праздника, добровольцы

Волонтерского центра РМК «Сила Урала» перевоплотились в Деда Мороза и Снегурочку и вручили сюрпризы для Алексея и Софии Хабиных, Марка и Егора Патраковых, Максима Каткова и многих других.

Малыши очень обрадовались, увидев у себя дома главных персонажей новогоднего праздника, некоторые даже прочитали гостям стихи. А сказочные герои подарили ребятам наборы для творчества.

– Было неожиданно и очень приятно, когда к нам пришли Дед Мороз и Снегурочка. Для детей это был настоящий праздник – чудо, которое запомнится надолго, – рассказывает Дарья Хабина. – Подарки оригинальные, с удовольствием все вместе раскрасили гипсовые фигурки и повесили их на ёлочку.

Тринадцатилетний Егор и семилетний Марк Патраковы затаили дыхание от изумления, увидев таких необычных гостей. В силу здоровья мальчишки обучаются дома, и нечасто общаются с незнакомыми людьми. Но любопытство быстро пришло на смену настороженности. Марк с интересом рассматривал расшитый блестящи-

ми нитками костюм Снегурочки, а Егору не терпелось открыть запечатанные коробки с презентами.

– «Чудо уже здесь» – это новогодний проект нашего фонда. Каждый год мы стараемся выбирать для детей интересные и полезные подарки. Сейчас подготовили наборы для творчества. Это гипсовые игрушки, которые ребята смогут раскрасить, как велит фантазия, и украсить ими дом, – отмечает руководитель Благотворительного фонда РМК Мария Горшкова. – Мы очень надеемся, что творческий процесс объединит всю семью. Это занятие очень полезно для развития мелкой моторики у детей с разными особенностями здоровья.

Отметим, что за годы существования фонда более 400 тысяч человек получили поддержку. В основном – дети с онкологическими заболеваниями и нарушениями слуха. Кроме того, Благотворительный фонд РМК реализует программы в сфере медицины, разрабатывает социальные, культурные, спортивные и образовательные проекты, помогает ветеранам и людям, попавшим в тяжёлую жизненную ситуацию.

СКАЛОЛАЗАНИЕ

Сильны скоростью

Первый старт нового года по скалолазанию традиционно принимает Воронеж. Здесь в спортивном центре «Гран-При» на скалодроме «Энергия» на всероссийские соревнования «Рождественский турнир» собрались сильнейшие спортсмены страны в возрасте от 10 до 19 лет – 471 человек из 36 регионов. Для многих этот турнир стал первым выступлением в новой возрастной категории.

Юрий Водийес

Всего скалолазы разыграли 24 комплекта наград в трёх дисциплинах – лазание на трудность, скорость и боулдеринг. Борьбу за них вели девушки и юноши в возрастных категориях 10-13, 14-15, 16-17 и 18-19 лет. В том числе воспитанники спортивной школы Коркино.

Как рассказала тренер Наталья Титова, первые старты года сложились удачно для коркинских скалолазов – они завоевали сразу четыре награды в лазании на скорость: до «золота» добежали Иван Овчинников и Кирилл Ермаков!

Для Тимофея Хороцева турнир начался с фальстарта, и у него осталась единственная попытка, чтобы прорваться в финальный раунд. Тимофей

справился с волнением, однако в гонке на выбывание попал на одного из сильнейших спортсменов в квалификации. Коркинец и здесь не подкачал, добравшись до главного забега – финала.

Соперником по нему стал пермяк Павел Волков. Волнение у обоих зашкаливало, иначе чем объяснить, что и Тимофей, и Павел не остановили финишную кнопку! Хороцей и Волков снова вышли на дистанцию. Победу одержал скалолаз из Перми, допустивший меньше ошибок. А Тимофей Хороцей занял не только второе место, он ещё выполнил норматив кандидата в мастера спорта России!

Приятный сюрприз преподнесла Алиса Сарайкина. Наша девушка дошла до главных забегов на скорость, и в поединке за «бронзу» вырвала у соперницы четыре сотых секунды!

ПРОИСШЕСТВИЯ

Драки, ДТП и пожар

Некоторые коркинцы «бурно» отметили новогодние праздники. Так, 31 декабря, после 21 часа в службу спасения поступило два сигнала о драках с применением холодного оружия.

Елена Ромайкина

Одно происшествие зафиксировано на Розе – ножевое ранение в голову получила женщина 1994 года рождения. Другой эпизод произошёл в Коркино. Известный мужчина попросил помощи у автомобилиста на улице 30 лет ВЛКСМ. Он рассказал, что во время драки получил удар ножом в бок. У него диагностировали колото-резаную рану живота.

На место выезжали экстренные службы. Пострадавших госпитализировали в городскую больницу № 1 города Копейска. Возбуждены уголовные дела, отдел дознания ОМВД «Коркинский» выясняет все обстоятельства случившегося.

Первого января около двух часов ночи произошло ДТП в Коркино на перекрёстке дорог Южной и Троицкой. Трассу не поделили водители «Лады Гранты» и «Тойоты». В аварии пострадали три человека. Один из них отказался от медицинской помощи. Двух пасса-

жиров «Лады» – мужчину и женщину с травмами доставили в копейскую горбольницу.

Утром 4 января произошло ДТП в Коркино. Водитель автомобиля «Опель Астра», двигаясь по улице Керамиков, 34, возле остановки, совершил наезд на пешехода. Мужчина 1968 года рождения пересек проезжую часть по пешеходному переходу. Пострадавшего с травмами госпитализировали в больницу № 1 города Коркино.

Вечером 5 января загорелся дом на улице Шахтёрской в Коркино. Информацию о пожаре в службу спасения сообщил очевидец. По сигналу о происшествии прибыли спасатели 37-й ПСЧ. В коридоре дома без признаков жизни они обнаружили хозяина 1960 года рождения. Пламя охватило значительную площадь. Сгорел диван. По предварительной причине, пожар спровоцировала непотушенная сигарета.

Если вы стали участником или свидетелем происшествия, сообщайте об этом по телефонам: 112, 3-91-00.